
 

 

 

 

 

 

 

Besöksenkät – Sunnerbohallen 

Hösten 2016 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Deltagare utifrån kön 
96 kvinnor    53 män     151 deltagare 
Två personer ville inte ange kön.  

Kvinna 64 %

Man 35 %

Inget svar 1%
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46 % 

9 % 
2 % 

0 % 

Mycket bra Bra Mindre bra Dåligt Vet ej

Hur blev du bemött av personalen? 



 
 

 

21 % 
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Mycket bra Bra Mindre bra Dåligt Vet ej

Hur tycker du att lokalerna var städade? 

23 % 

56 % 

14 % 

7 % 

0 % 

Mycket bra Bra Mindre bra Dåligt Vet ej

Vad tycker du om öppettiderna? 



 
 

 
 

 

23 % 

41 % 

22 % 

13 % 

1 % 

Mycket bra Bra Mindre bra Dåligt Vet ej

Var var helhetsintrycket av ditt besök? 

Hur blev du
bemött av

personalen?

Hur tycker du
lokalerna var

städade?

Vad tycker du
om

öppettiderna?

Vad var
helhetsintrycket

av ditt besök?
Mycket bra 43% 21% 23% 23%
Bra 46% 43% 56% 41%
Mindre bra 9% 29% 14% 22%
Dåliga 2% 7% 7% 13%
Vet ej 0% 0% 0% 1%
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Sammanställning  Sunnerbohallen 2016 


